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Geotermikus energiával zöldíti Zugló távfűtését a Budapesti Közművek 

803 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a Budapesti Közművek 

A Budapesti Közművek egy újabb sikeres pályázat segítségével tesz a zöldebb és 

fenntarthatóbb távfűtésért. A geotermikus energiával termelt hő zuglói távfűtésbe 

való betáplálásával javulni fog az érintett terület levegőminősége, az elmaradó 

üvegházhatású gázkibocsátás pedig hozzájárul a globális klímavédelemhez. A 

projekt a Nemzeti Energiastratégia, valamint a Nemzeti Energia- és Klímaterv 

céljainak megvalósításához, a földgázimport csökkentéséhez, így Magyarország 

energiafüggetlenségéhez is közelebb viszi hazánkat. 

Az SM06-GEO jelű, „Geotermikus energiaforrások táv- és településfűtéshez” című 

program keretében a BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. mint pályázó és a 

Magyar Távhőszolgáltatók Szakmai Szövetsége, mint civil partnere sikeresen 

nyújtott be pályázatot a Svájci Magyar Együttműködési Programhoz 

kapcsolódóan. A projekt a Budapesti Közművek beruházásában a Svájci Alap 

támogatásával és Magyarország Kormányának társfinanszírozásával valósul meg. 

Az elnyert vissza nem térítendő támogatás összege 803.692.018 forint. 

A pályázat fő célja a Budapesti Közművek által nyújtott távhőszolgáltatás zöldítése, 

hatékonyságának és fenntarthatóságának további javítása a geotermikus energia 

távfűtésbe bevonása által a zuglói távhőkörzetben. 

A beruházás keretében a Budapesti Közművek a X. kerület Fehér úton korábban 

létesített geotermikus kút kihasználtságának növelését valósítja meg, a 

geotermikus energiaforrás zuglói távhőkörzetre történő csatlakoztatásával. Ennek 

érdekében a projekt keretében a Budapesti Közművek beruházásában egy 480 

méter hosszúságú távhővezeték-pár létesül, melyen keresztül a zöld távhő a zuglói 

intézményi ügyfelekhez jut el. 

A projekt eredményeként a geotermikus energiatermelés a tevékenység 

megkezdése előtti állapothoz képest a beruházással 31.898 GJ/év mennyiséggel 

nő. Az üvegházhatású gázok kibocsátásának éves csökkenése 1 239 tonna lesz. A 

projektzárás tervezett időpontja: 2027.05.31. 

A megvalósuló projekt révén a fővárosi távhőszolgáltatás közelebb kerül az 

Európai Unió és Magyarország által célul tűzött „hatékony távfűtés” 

megvalósításához. 

http://www.svajcialap.hu/
https://budapestikozmuvek.hu/sm06-geo-pc7
https://youtu.be/Aek1JsXGSoU
https://youtu.be/Aek1JsXGSoU
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A projekt nyitórendezvényén készült fotók a „Forrás: BKM” megjelöléssel 

felhasználhatóak: 

https://photos.app.goo.gl/1ZjBYXfhnEp4mWqk8 

 

A képeken a nyitórendezvény előadói, felszólalási sorrendben: 

Karácsony Gergely, Budapest főpolgármestere 

Őexc. Jean-François Paroz, Svájc magyarországi nagykövete 

Vartus Gergely, a Nemzeti Irányító Hatóság vezetője, az Európai Uniós 

Fejlesztések Koordinációjáért felelős helyettes államtitkár 

Orbán Tibor, Távhőszolgáltatási és energetikai vezérigazgató-helyettes, 

Budapesti Közművek Nonprofit Zrt. 
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